

В Иркутске побывали мощи Андрея Первозванного

Самолет, на борту которого находился ковчег с мощами Святого апостола Андрея Первозванного, сегодня совершил посадку в военном гарнизоне на реке Белой - в двухстах километрах от Иркутска. Авиалайнер утром вылетел из Владивостока в Екатеринбург. На Белой была промежуточная посадка - всего на два часа.

Андрей был ближайшим учеником Иоанна Крестителя, встретив Иисуса, он последовал за ним, а в последствии привел к нему и своего брата Петра. Андрей стал первым апостолом, сопровождал Христа на протяжении его земного пути и стал свидетелем воскресения и вознесения Христового.

Славяне были одними из первыми досталась Андрею по жребию для обращения в христианство. Имя Андрея Первозванного носит высший орден России и военно-морской флаг. Золотая рака, в которой находится левая ступня святого, хранится в Греции, в Афонском монастыре. По инициативе фонда Андрея Первозванного и при поддержке президента их привезли в Россию на юбилей Санкт-Петербурга. Главком ВМФ выделил свой самолет, чтобы провезти мощи по основным гарнизонам.

Сергей Заякин, представитель главного штаба ВМФ РФ: «Мурманск понятно - база Северного флота, Владивосток - база Тихоокеанского. Вот у вас сели - это получается центр Сибири. Екатеринбург - Урал. Ростов-на-Дону Северокавказский военный округ».

Хотя Андрей Первозванный считается покровителем военных моряков, поскольку был рыбаком, руководство гарнизона на Белой уговорило делегацию совершить посадку для дозаправки самолета именно у них.

Андрей Сташкевич, зам. начальника гарнизона по воспитательной работе: «Две стихии - море и небо. У нас и должности многие одинаковые, например штурман воздушного судна и штурман корабля. Поэтому мы родня морякам в этом отношении».

Иркутская епархия попросила военных позволить поклониться святым мощам наиболее набожным прихожанам.

Отец Дмитрий, священник Иркутской и Ангарской епархии: «Люди совершают паломничество, чтобы дойти до этих мощей. Нам просто повезло - что ей возможность к ним прикоснуться, это просто Божье чудо».

Сопровождающие раку афонские монахи говорят, что на общение с прессой благословления не получили, но без видеокамер рассказали, что за время поездки было как минимум три случая исцеления людей, прикоснувшихся к мощам. В завершение визита отец Никон подарил руководству гарнизона иконы Андрея Первозванного.

Окропив святой водой, самолет и экипаж гости отправились дальше, в Екатеринбург.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

